
Notulen Jaarvergadering Dorpsraad d.d. 19 april 2023 

Aanwezig: Goof Buijs(voorzitter); Sicco Weertman; Arda Wolterbeek Muller; Johanna 
Huizer(notulist)

Afwezig: m.k. Ruud Kroon; Hetty PottButer; Cor Te Boekhorst.


1. Opening 
Helaas zijn we dit x met alleen 4 bestuursleden. 


2. Concept Notulen Jaarvergadering d.d. 6 april 2022. 
*** blz 1: punt 4. Niet aan de penningmeester maar aan het bestuur wordt décharge verleend.

*** Actiepunten op blz 2: het marktbeleid dat wethouder  dhr Boland inbrengt is een Europees 
beleid! Wat ieg duidelijk is, dat het allemaal duurzamer moet en eerlijker verdeeld.

*** n.a.v. punt 5 Apart mail-adres voor de werkgroepen is er actie geweest, maar we besluiten ter 
plekke om zelf een andere indeling te maken van de dossiers op onze welkom pagina DR-site. 
Goof maakt een overzichtje en Johanna neemt contact op met Rombout om dit te wijzigen.

Actie: Goof/Johanna

*** Ruud zou nog een tekst maken over gedragsregels betr. de werkgroepen. Al gedaan?? 
Johanna stuurt mailtje ter herinnering. Actie: Johanna 
*** er verder geen op-aanmerkingen zijnde worden de notulen goedgekeurd, met dank aan …..


3. Jaaroverzicht 2022 
Er zijn gewen op-aanmerkingen over het Jaaroverzicht 2022. Altijd weer fijn als Goof (voorzitter) 
dit overzicht maakt! Dus met dank aan….

Jaaroverzicht kan op de DR-site geplaatst worden Actie: Johanna

*** N.a.v. wijziging bestuur-samenstelling, dus het weggaan van D.B. besluiten we een VVV- bon 
met afscheidskaart in juni aan Debbie te geven, omdat het maken van een gezamenlijke afscheid-
eet-afspraak niet lukte. Actie: Johanna 
Debbie moet nog verwijderd worden uit DR website. Actie: Johanna 

4. Financieel Jaaroverzicht en Eindverslag Kascommissie 
*** Er zijn 2 opvallende items in het financieel jaaroverzicht, t.w.: er waren in 2022 minder 
donaties/giften dan in het jaar 2021 én er zijn geen vergaderkosten terug te vinden van het 
afgelopen jaar! Heeft het Broekerhuis geen rekeningen gestuurd? Dit punt wordt genotuleerd voor 
de eerstvolgende dorpsraadvergadering op 7 juni a.s.

Wellicht is het goed om in onze nieuwe dorpsraad-krant hier een item aan te wijden? Actie: 
Johanna 
*** In het eindverslag van de Kascommissie stelt zij voor het bestuur van de Dorpsraad décharge 
te verlenen voor het door de penningmeester gevoerde beleid in 2022! 

5. Wat verder ter tafel komt 

** Op meerdere plaatsen in het dorp worden knalgele posters van SDOB op bomen geprikt, terwijl 
we prikborden hebben in ons dorp voor dit soort acties. Voorstel is om de voorzitter van SDOB  
hierover aan te spreken.Actie: Goof 
** Dorpsraad-krant. Graag eind mei teksten inleveren bij Johanna. Goof doet de laatste redactie. 
Johanna verzorgt de toezending aan Hans M, en de verdere levering en verspreiding. 

Actie: Goof/Johanna 

6. Rondvraag. 
Er geen rondvraag zijnde sluit de voorzitter deze Jaarvergadering rond 21.20 uur.


